
تمفپایه: ه دوره متوسطه: اول شهرستان: شوش  سوالات امتحان درس: ریاضی 

صبح 01ساعت شروع:  0210/  4/  42تاریخ:   0211 - 0210سال تحصیلی:   رستان: شمیم دانشدبی   

کیادبیر: محمدی دقیقه 011مدت:   خانوادگی:نام و نام نام پدر:   

مشخص کنید.درستی و نادرستی هر یک از جملات زیر را  - 0  

+ دو عدد صحیح وجود دارد.0و  -3الف( بین دو عدد   

متشابه هستند. ba5و  -ba3ب( عبارت   

یال دارد. 04ج( یک منشور چهار پهلو   

در ناحیه چهار قرار دارد.  [
−𝟏𝟐𝟎
−𝟖𝟎

]   د( نقطه 

0 

هر یک از جملات زیر را با عدد و یا عبارت مناسب کامل کنید. - 0  

........................... جذر ندارد.الف( اعداد   

. باشند.ب( دو بردار را مساوی گویند که ........................... و ................................. و .............................  

4 

گزینه درست را انتخاب کنید. - 0  

اعداد ............................. گویند. الف( به اعداد طبیعی که فقط دو شمارنده داشته باشند  

 ( مرکب2                                  ( فرد 3                                   ( اول 4                                   ( زوج 0  

درجه است؟ درجه است اندازه زاویه تند دیگر چند 51الزاویه ب( اندازه یک زاویه تند در مثلث قائم  

                                  2 )01                                   3 )21                                     4 )01  0 )25  

برابر است با 4ج( مکعب عدد   

                                    2 )0                                     3 )0                                        4 )8  0 )2  

است؟ کدام     𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   باشند  𝑩 = [
𝟓

−𝟒
] 𝑨  و  = [

−𝟐
𝟑

] اگر د(   

 [ 𝟑
−𝟏

]                             2 )  [−𝟕
𝟕

]                              3 )  [ 𝟕
−𝟕

]                                4 )  [ 𝟑
−𝟕

] 0 )  

3 

باشد از هر نوع صندلی چه تعداد  02ها و تعداد پایه های آن 00پایه  هستند اگر تعداد صندلی ها  2پایه و  3ها صندلیدر یک سالن  - 0

 داریم )از روش جدول(

2 

5/1 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -   
(−(−𝟒) × 𝟓) ÷ (−𝟕 + 𝟏𝟐) + 𝟏𝟎 = 

5 

55/1 از تهران است. ردرجه سرد ت 5درجه زیر صفر و دمای اصفهان  4در یک روز زمستانی دمای هوای تهران  -   

 الف( دمای هوای اصفهان چند درجه است؟

 ب( میانگین دمای هوای این دو شهر را حساب کنید.

 

0 

5/1 حاصل عبارت جبری زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. -   

𝟑(𝒂 + 𝒃) + 𝟐(𝒂 + 𝟏) 
 

5 

55/1 معادله زیر را حل کنید. -   

𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝟑 
 

8 
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55/1 .های داده شده را با نوشتن عدد مناسب کامل کنیدشکل زیر تساوی با توجه به -      

 
A        B        C        D        E        F 

𝑨𝑫̅̅ ̅̅ = ⋯𝑫𝑬̅̅ ̅̅              𝑩𝑫̅̅̅̅̅ = ⋯𝑩𝑭̅̅ ̅̅               𝑨𝑭̅̅ ̅̅ = ⋯𝑬𝑭̅̅ ̅̅  

0 

5/1 Bهای خواسته شده را بدست آورید.                                                                             در شکل مقدار زاویه -   
                                                                                                                                                      y  

                                                                                                                     041                  x            41       

                                              𝐲                          𝐂                              𝐀 𝒙̂ =                        𝒚̂ =                         

01 

45/0 های اول ب.م.م و ک.م.م را بدست آورید.با تجزیه عدد ها به شمارنده -   

 [𝟕𝟐 و 𝟏𝟔𝟐]                                                                     (𝟕𝟐 و 𝟏𝟔𝟐)

00 

شکل و حجم شکل زیر را بدست آورید. کل مساحت جانبی و مساحت - 4  

                                                                                                                                                  0  

                                                                                                                                    2                   3  
                                                                                                                                             5  

04 

45/0 یک منشور سه پهلو و چند وجه جانبی چند رأس و چند یال و چند وجه دارد؟ -   03 

دار بنویسید.های زیر را به صورت عدد توانحاصل عبارت - 0  

)الف  𝟓𝟐 × 𝟓𝟖 × 𝟐𝟏𝟎 = 

)ب   𝟕𝟔 × 𝟕𝟐 × 𝟕𝟏𝟏 = 

02 

5/0 های زیر را بنویسید.طرف دوم تساوی -   

𝟏𝟎𝟎√ (الف × 𝟐𝟓√ (ب                                                            𝟖𝟏 + 𝟏𝟒𝟒 

05 

45/4 را روی محور مختصات نشان دهید.   𝑩 = [
−𝟑
𝟏

] 𝑨  و  = [
𝟏
𝟒
] الف( -  

را بنویسید.  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗    را رسم کرده و مختصات بردار 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ب( سپس بردار 

یک جمع بنویسید.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ج( برای بردار 

انتقال دهید.   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   را بوسیله بردار 𝑴 = [
𝟑

−𝟐
 د( نقطه [

00 

5/0 ای مطالعه او را رسم کنید.دهد نمودار دایرهدرس نشان می 2جدول زیر میزان مطالعه هفتگی زهرا را در  -   

اضی       علوم         فارسی         عربی  یدرس       ر                                                                                                          

0              4              3             2    ساعت                                                                                                              

05 

5/0 بار یک سکه انتظار داریم چند بار رو بیاید. 411الف( در پرتاب  -   

مهره سبز باشد احتمال اینکه مهره، قرمز باشد را مشخص کنید. 4مهره آبی و  2مهره قرمز و  3ای ب( اگر در کیسه  

مهره، زرد باشد را حساب کنید.ج( احتمال اینکه   

08 
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 کلید امتحان درس: ریاضی پایه: هفتم دوره متوسطه: اول شهرستان: شوش

1241/  4/  42تاریخ:  دبیر: محمدی کیا 1244 - 1241سال تحصیلی:    دبیرستان: شمیم دانش 

 د(                                       ج(                                  ب(                            الف( -  1 

اندازههم –جهت هم –راستا الف( منفی                     ب( هم -  4 

3د(                                       4ج(                                  3ب(                          4الف(  -  3 

پایه 3پایه                صندلی  2(             صندلی 11ها )(           مقدار صندلی42ها )تعداد پایه                                                      -  

                                                               44                                    11                              1                                 14  

                                                               46                                   11                               8                                 11  

                                                               42                                                                      7                                 14  

2 

-  
(+𝟒 × 𝟓) ÷ (+𝟓) + 𝟏𝟎 = 𝟐𝟎 ÷ 𝟓 + 𝟏𝟎 = 𝟏𝟒 

6 

-  

(𝟐−) (الف + (−𝟓) =  (ب                                   𝟕−
−𝟐 − 𝟕

𝟗
=

−𝟗

𝟐
 

 

4 

-  

𝟑𝒂 + 𝟑𝒃 + 𝟐𝒂 + 𝟐 = 𝟓𝒂 + 𝟑𝒃 + 𝟐 

7 

-  

𝟐𝒙 = 𝟑 + 𝟏  𝟐𝒙 = 𝟒  𝒙 =
𝟒

𝟐
= 𝟐 

8 

-  

𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =
𝟑

𝟏
𝑫𝑬⃗⃗⃗⃗⃗⃗                               𝑩𝑫⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ =

𝟐

𝟒
𝑩𝑭⃗⃗⃗⃗⃗⃗                                   𝑨𝑭⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ =

𝟓

𝟏
𝑬𝑭⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

1 

-  

𝒙̂ = 𝟔𝟎                                   𝒚̂ = 𝟏𝟎𝟎 

14 

-                                                                                                        74                                                    144  

                                                  8            1                                         4           81 (𝟕𝟐 و 𝟏𝟔𝟐) = 𝟐 × 𝟑𝟐 = 𝟏𝟖 

[𝟕𝟐 و 𝟏𝟔𝟐] 1          1                                           3      3       2       4                       = 𝟐𝟑 × 𝟑𝟒 = 𝟖 × 𝟖𝟏 = 𝟔𝟒𝟖 

                                                                                                    4    4                                                    3     3    3     3  

             𝟐 × 𝟑𝟒                                                    𝟐𝟑 × 𝟑𝟐 

11 

- 

  82=14+74  =S            14×4=  74                       کل =S       4×4=34         جانبی=V  

14 

1یال:                                   4رأس:                                6وجه:                          3وجه جانبی:    -  13 

-  

𝟓𝟏𝟎 × 𝟐𝟏𝟎 = (𝟏𝟎)𝟏𝟎                             𝟕𝟖 × 𝟕𝟏𝟏 = 𝟕𝟏𝟗 

12 

                       √𝟏𝟔𝟗 = 𝟏𝟑 ب(                       14×1=14الف(   -   16 
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                                                                     A              4 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = [
−𝟒
−𝟑

] ب( -  

                                                                                            3 [
𝟏
𝟒
] + [

−𝟒
−𝟑

] = [
−𝟑
𝟏

 ج( [

                                                                                                                                   4  

                                                                                                                                   1                                          B  

                                                                                               3         4         1          1-            1-         4-         3-  

                                                                                         M                                    4-  

                                                                                                                                 3-  

                                                                                                                                 2-               ´M  

 

14 

-  

 :عربی
𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎
× 𝟏 =  :ریاضی        𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎
× 𝟒 =  :فارسی        𝟒𝟎

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎
× 𝟐 =  :علوم          𝟐𝟎

𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎
× 𝟑 = 𝟑𝟎 

عربی                  ریاضی                                        

 

علوم                فارسی                                         

17 

                                   
𝟎

𝟗
𝑷     ج(                   =

𝟑

𝟗
𝟐𝟎𝟎     ب(                            ×

𝟏

𝟐
= 𝟏𝟎𝟎 الف(  -  18 
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